

ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ ΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΑ



■ ΣΑΘ: ΨΗΦΙΣΜΑ Δ.Σ.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΤΡΙΝΑ: Την αγαπητή συνάδελφο, εκλεγμένο μέλος (κατά την διάρκεια των τελευταίων 15 ετών) στο Δ.Σ. και το προεδρείο του Σ.Α.Θ, στην αντιπροσωπεία και το Δ.Σ. του ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ, στην αντιπροσωπεία και την Δ.Ε. του ΤΕΕ/ΤΚΜ, στην κεντρική αντιπροσωπεία του ΤΕΕ.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΤΡΙΝΑ: την γυναίκα, τη σύζυγο, τη μάνα, την κόρη, την αδελφή, την φίλη, την περίφροντη συνάδελφο.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΤΡΙΝΑ: την συνειδητή υπέρμαχο του ρόλου του αρχιτέκτονα και της αρχιτεκτονικής ως πράξης δημιουργίας, πολιτισμού, παιδείας και πολιτικής.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΤΡΙΝΑ: την προσλωμένη στο όραμα « να σκωθούμε λίγο ψηλότερα » και την δρώσα με βαθιά αντίληψη της πραγματικότητας.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΤΡΙΝΑ: με την ανατρεπτική της διάθεση, της ρηξικέλευθης απόψεις της, την επαναστατική της φύση από την εποχή που άφησε το μεγαλοαστικό της οικογενειακό περιβάλλον και την μαθηματική σχολή στην οποία φοιτούσε και αποφάσισε να σπουδάσει αρχιτεκτονική στην Φλωρεντία.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΤΡΙΝΑ: με την μεγάλη οξύνοια, την πάντα νέα, με τα τεράστια αποθέματα ενέργειας, αισιοδοξίας, κουράγιου, χιούμορ, εσωτερικής δύναμης και τελικά αγάπης για τη ζωή.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΤΡΙΝΑ: που όντας βαθύτατα ανθρωποκεντρική και άρα βαθύτατα φιλελεύθερη, έκανε πράξη το Μηρεχτικό « τίποτα ανθρώπινο δεν μου είναι ξένο »

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΤΡΙΝΑ: που όντας βαθύτατα ανθρωποκεντρική πίστευε στο άτομο και τις ικανότητές του και προωθούσε εκείνες τις συλλογικότητες που απαρτίζονται από συνειδητοποιημένες και διακριτές προσωπικότητες.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΤΡΙΝΑ: που θα μας λείψει στο σύλλογο, στις ΕΠΑΕ, στην πολεοδομία, στον καφέ και στην ταβέρνα, στις κουβέντες των αρχιτεκτόνων, στην καθημερινότητά μας.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΤΡΙΝΑ: που με τον τρόπο της τελικά έκανε τη διαφορά.-

■ ΣΑΘ: ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

Ο ΣΑΘ μετά από επιθυμία μελών του συλλόγου και λόγω των καλοκαιρινών διακοπών που μεσολάβησαν από την δημοσίευση της πρόσκλησης ενδιαφέροντος για τις επιτροπές του συλλόγου, παρατείνει την προθεσμία υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής στις επιτροπές του έως τις **31/10/2006**. Το αντίστοιχο δελτίο υπάρχει στην ιστοσελίδα του ΣΑΘ ή έχει δημοσιευθεί στο υπ' αρ. 311 Τεχνογράφημα της 15ης Ιουνίου 2006.

Επίσης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με τα γραφεία του ΣΑΘ ή με τα μέλη του Δ.Σ.

■ ΣΜΗΒΕ: ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Μηχανο-

λόγων - Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος εκφράζει την βαθιά του θλίψη για τον πρόωρο θάνατο του συναδέλφου **Αθανάσιου Αθανασόγλου**. Επίσης εκφράζει την ολόθερμη συμπάρασταση του προς την οικογένεια του εκλιπόντος συναδέλφου. Ο Αθανάσιος Αθανασόγλου διακρίθηκε με το ήθος του και την ουσιαστική προσφορά του συμμετέχοντας ενεργά στα κοινά του κλάδου και γενικότερα των μηχανικών.

Τέλος το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε την κατάθεση στη μνήμη του συμβολικού ποσού υπέρ κοινωφελούς ιδρύματος.

■ ΣΜΗΒΕ: ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ο Σύλλογος Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του για την επίλυση των επαγγελματικών προβλημάτων και τη βελτίωση των επαγγελματικής θέσης των μελών του που εργάζονται στην δευτεροβάθμια τεχνική και επαγγελματική εκπαίδευση διοργάνωσε συνάντηση εργασίας την Τετάρτη 28 Ιουνίου 2006 με θέμα: **εξελίξεις με αφορμή το νομοσχέδιο για την τεχνική και επαγγελματική εκπαίδευση και τη θέση του Μηχανολόγου-Ηλεκτρολόγου Μηχανικού σε αυτήν.**

Στόχοι της συνάντησης που διοργανώθηκε σε συνεργασία με το Σύλλογο των Μηχανικών της Εκπαίδευσης και στην οποία κλήθηκαν τα μέλη του Συλλόγου που εργάζονται στην δευτεροβάθμια τεχνική και επαγγελματική εκπαίδευση και οι σχολικοί σύμβουλοι. Ήταν η κριτική αποτίμηση του νέου νομοσχεδίου για την τεχνική και επαγγελματική εκπαίδευση, η ανταλλαγή απόψεων για το ρόλο του Μηχανολόγου - Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και η προώθηση συγκεκριμένων επαγγελματικών ζητημάτων των Μηχανολόγων- Ηλεκτρολόγων Μηχανικών. Κατά τη συνάντηση εργασίας έγινε εκτενής διάλογος και εις βάθος ανάλυση των νέων δεδομένων με την τοποθέτηση όλων των παρόντων συναδέλφων και αποφασίστηκε η έγγραφη και επί τόπου παρέμβαση στο Υπουργείο Παιδείας για την επίλυση χρόνιων προβλημάτων του κλάδου των εκπαιδευτικών μηχανικών και την αναβάθμιση της δευτεροβάθμιας τεχνικής και επαγγελματικής εκπαίδευσης στη χώρα μας.

■ ΠΣΧΜ-ΤΚΔΜ: ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Πανελληνίου Συλλόγου Χημικών Μηχανικών του Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας (ΠΣΧΜ/ΤΚΔΜ) σε Τακτική Γενική Συνέλευση στην Αίθουσα Σεμιναρίων του ΤΕΕ/ΤΚΜ, Ζεύξιδος 8, 3ος Όροφος, με θέματα:

1. Απολογισμός και Έκθεση Πεπραγμένων και Αποφάσεων Δ.Σ.
2. Οικονομικός Απολογισμός
3. Μελλοντικές Δραστηριότητες του ΠΣΧΜ/ΤΚΔΜ
4. Εξελίξεις στο Ασφαλιστικό

Ημερομηνία πρώτης σύγκλισης της Γ.Σ. ορίζεται η Τετάρτη 4 Οκτωβρίου 2006 και ώρα 11:00πμ. Αν δε Τακτική Γενική Συνέλευση ν υπάρξει απαρτία, η Γ.Σ. θα επαναληφθεί την Τετάρτη 11 Οκτωβρίου 2006 και ώρα 11:00πμ. Αν και πάλι δεν υπάρξει απαρτία η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί την **Δευτέρα 16 Οκτωβρίου 2006 και ώρα 19:00 μμ** όπου απαιτείται η παρουσία του 1/5 των οικονομικά εν τάξει μελών για την επίτευξη απαρτίας, στην Αίθουσα Σεμιναρίων του ΤΕΕ/ΤΚΜ.

■ ΠΣΧΜ-ΤΚΔΜ: ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δ.Σ. του Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας του Πανελληνίου Συλλόγου Χημικών Μηχανικών καλεί όλους τους συνάδελφους Χημικούς Μηχανικούς, οι οποίοι προτίθενται να θέσουν υποψηφιότητα στις επικείμενες Δημοτικές και Νομαρχιακές εκλογές του Οκτωβρίου 2006, να επικοινωνήσουν με το Δ.Σ. (ή να αποστείλουν το βιογραφικό τους με φωτογραφία και στοιχεία για την υποψηφιότητα), ώστε ο σύλλογος να προωθήσει στα πλαίσια των δυνατοτήτων του (ιστοχώρος, e-mails, ανακοινώσεις στον τύπο) τις αντίστοιχες υποψηφιότητες.

Τηλ./Fax: 231 0 229776, e-mail: psxm_tkdm@yahoo.com, www.psxm-tkdm.gr

■ ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ: ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

«Κύριε Πρωθυπουργέ,

Η Ένωση των Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων, που εκπροσωπεί 1500 και πλέον Μηχανικούς που υπηρετούν σε υπηρεσίες της Κεντρικής Μακεδονίας σας καλωσορίζει στην πόλη της Θεσσαλονίκης και σας εύχεται καλή διαμονή.

Με την ευκαιρία αυτή θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε ορισμένα από τα μακροχρόνια προβλήματα, που απασχολούν τον κλάδο των Μηχανικών και να σας εκθέσουμε από κοντά τις απόψεις μας.

Είναι γνωστό ότι οι Μηχανικοί Δημόσιοι Υπάλληλοι ανέκαθεν υπήρξαν οι στυλοβάτες της ανάπτυξης της χώρας. Άλλωστε ένα παλαιό -αλλά πάντα επίκαιρο- σύνθημά μας λέει: **«Ανάπτυξη δε γίνεται χωρίς Μηχανικούς».**

Πιστεύουμε ότι εκτιμώντας την προσφορά μας στην ανάπτυξη της χώρας και ιδιαίτερα την συμβολή μας στην επιτυχή εκτέλεση και ολοκλήρωση όλων των μεγάλων έργων τα τελευταία χρόνια, θα συμβάλετε ουσιαστικά στην επίλυση των προβλημάτων μας.

Κύριε Πρωθυπουργέ,

Τα προβλήματα, που μας ταλανίζουν ως κλάδο είναι πάρα πολλά και επιθυμούμε να αναφέρουμε μερικά απ' αυτά.

Α. Αποψίλωση αρμοδιοτήτων Δημόσιου Τομέα. Ειδικότερα στην εκτέλεση και παραγωγή έργων από τους Μηχανικούς Δ.Υ. είναι γνωστή η παρέμβαση της Πολιτείας με την αφαίρεση αντικειμένου, αφού δημιούργησε τις Ανώνυμες Εταιρείες (ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε., ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε.,